



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ КІНО

01010, м. Київ, вул. Лаврська, 10, тел. 280-05-18, факс 280-27-18, Email: info@dergkino.gov.ua

20.03.2020 № 40415/11-20

На № _____

Петренку Ю.

відповідь надається на електронну пошту

**Секретаріат Кабінету Міністрів
України**

До Державного агентства України з питань кіно (далі – Держкіно) листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 10.03.2020 № 8019/0/2-20 надійшов Ваш запит на отримання публічної інформації від 01.03.2020 (далі – Запит), за результатами розгляду якого, в межах компетенції питань, порушених у запиті повідомляємо.

Щодо п. 1 Запиту: про кількість державних службовців звільнених з вересня 2019 року віком від 35 до 60 років.

З вересня 2020 року по даний час з Держкіно звільнено 2 державних службовці, а саме: 1 державний службовець віком від 40 до 45 років та 1 державний службовець віком від 45 до 55 років.

Щодо п. 2 Запиту: стосовно державних службовців, які офіційно визнані корупціонерами.

В Держкіно відсутні особи, які офіційно визнані корупціонерами або вчинили правопорушення пов'язане з корупцією.

Щодо п. 3 Запиту: щодо працевлаштування звільнених державних службовців.

Суб'єкт призначення може прийняти рішення про звільнення державного службовця з посади державної служби категорії "А" з власної ініціативи, за поданням Прем'єр-міністра України або відповідного міністра чи керівника центрального органу виконавчої влади (керівника державного органу) протягом чотирьох місяців з дня призначення Прем'єр-міністра України або відповідного міністра чи керівника центрального органу виконавчої влади (керівника державного органу) з одночасним зарахуванням такого державного службовця за штат відповідного державного органу.

Державні службовці, зараховані за штат продовжують перебувати на державній службі, виконуючи обов'язки державного службовця в межах, визначених керівником відповідного державного органу. Граничний строк такого перебування становить шість місяців з дня звільнення з посади.

Відповідно до частини четвертої статті 87¹ Закону України «Про державну службу» за пропозицією центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державної служби, погодженою з відповідним суб'єктом призначення, державний службовець за його згодою може бути переведений на будь-яку вакантну посаду державної служби не нижче категорії "Б" у державних органах, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, без проведення конкурсу.

Щодо п. 4, 5, 6 Запиту: щодо фахівців з питань реформ.

Фахівці з питань реформ (директорати) в структурі Держкіно відсутні.

Голова



М. М. Кудерчук